

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 40 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 7 月 2 日

建设集团：庆祝“七一” 他们这样向党献礼

在中国共产党百年华诞来临之际，为了隆重庆祝党的生日，表达陕煤建设人对党的热爱和感恩，建设集团干部职工举办了形式多样的活动。

坚定理想信念 重温入党誓词

“我志愿加入中国共产党……”6月28日，建设集团举行了“重温入党誓词，牢记初心使命，奋力追赶超越”主题党日活动

动。该公司机关全体党员高举右拳，面向党旗庄严宣誓，重温入党时对党和人民作出的庄严承诺，借这由百年党史中凝练出的誓词叩问初心。

仪式结束后党员们感触很深，大家纷纷表示在今后的工作和生活中会继承优良传统，牢记初心使命，立足岗位争先进，履职尽责作表率，用实际行动把自己塑造成新时代的合格共产党员。

观看红色经典 感受百年风华

“《地道战》这个电影真好，充分展示了在共产党带领下抗战时期人民的智慧和才能，也让我们感受到抗战时期革命先辈们迎难而上、艰苦奋斗的不朽精神……”洗选煤运营公司党员王艳清由衷地表达了她的观影感受。

该公司举办“看百部红色影片，忆百年奋斗历程”电影放映活动，重温革命历史、传承红色精神，进一步激励党员干部坚定理想信念、强化党性观念、增强实干精神。

同时，开展了“读红色经典，学红色精神”读书分享活动，引导党员结合自身岗位实际，领悟信仰的力量，牢记党的宗旨，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，为公司高质量发展多作贡献。

唱红歌颂党恩 礼赞百年辉煌

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲；母亲只生了我的身，党的光辉煌照我心……”

在党的百年华诞来临之际，韩城公司土建二项目部用活红色

资源、搞活教育形式，开展了“唱响红色经典”主题党日活动。

他们以饱满的热情和美妙的旋律，唱响时代主旋律，唱出了激情、唱出了力量、唱出了干劲，真情讴歌党的光辉伟绩，推动党史学习教育“声”入人心。

红心永向党 建功新时代

“让我在党的光辉照耀下不断成长吧，或许前行的路上充满了荆棘和坎坷，但只要心中有党，党的光辉就能照耀我前行的方向！”党员董文娟用粉色的祝福卡书写出浓浓的爱党情。

矿建二公司在全公司范围内积极开展“对党送祝福”活动，大家用文字表达出对中国共产党浓浓情谊和深切祝福，通过此项活动教育引导广大党员坚定理想信念，坚守入党初心，强化使命担当。

今年是中国共产党成立 100 周年，也是建设集团进入“十四五”新发展阶段，实施“1321”新发展目标，构建“超百亿、争第一”新发展格局的开局之年。建设集团党委将进一步激励和动员全体干部职工不忘初心，颂党恩、传党情、跟党走，以更加昂扬的姿态砥砺前行，以优异的成绩向建党 100 周年献礼。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021 年 7 月 2 日印发
